
TEST 6 

Clasa a III-a 

 

1. Calculați: 

a) (30+30-20x3):7+5x(20x4 +4x5)-500 

b) 1903-(125x4+132:2)+1071:9x0 

c) 500:5-(7000:10:7+5+4x225-1005):5 

d) 1045x(3x3x3-2700:100)x8+2x(205:5-40) 

 

2.Copiii şi părinţii lor au pregătit 196 de căsuţe pentru păsărele. Miercuri au pus în 

copaci 75 de căsuţe, joi de 3 ori mai puţine decât miercuri,vineri au pus in copaci 

un sfert din numărul căsuțelor rămase, iar restul sâmbătă. 

 Câte căsuţe au pus în copaci sâmbătă? 

 

3.Mihai are două surori și trei frați. Câți frați și câte surori are sora lui, Elena?  

     


